



汇聚爱的力量,公益在行动

又一个贫困孩子患上再障

海阳9岁男孩不幸患病,病床上仍坚持学习,爱心人士帮筹善款7万余元

本报记者 孙淑玉
实习生 肖拓荒

再生障碍性贫血这个病相信大家已不陌生,本报公益版曾多次报道患病家庭的遭遇。近日,又一个来自贫困家庭的孩子患上该病,他就是海阳9岁男孩吕绍磊。被诊出再生障碍性贫血后,高额治疗费用让这个家庭不堪重负。如今吕绍磊和姐姐配型成功了,无奈钱不够,无法手术。得知情况后,爱心人士纷纷捐款帮忙,目前已筹善款7万余元。

4月8日,上学期间吕绍磊鼻子

流血不止,老师通知家长后,父亲吕京冲带他到村医院看了看,并未多在意外。可第二天,吕绍磊又出现其他症状。去毓璜顶医院检查,被确诊为重型再生障碍性贫血。

“听说在天津能受到更先进、更有效的治疗。”4月27日,吕绍磊全家赴天津治疗。然而,他们在天津血液研究所并没排上号,在医院过道的座椅上,“美罗培南”静滴4天,花了2万元左右,病情没有明显好转。5月1日,病情加重,吕绍磊第二次住进烟台毓璜顶医院。治疗10天后出院,病情稳定。这次共花费了1.2万元左右。

“只能报销部分费用,很多进口药物都没法报销。”5月13日,吕绍磊再次入院,这次住院长达27天,也是花费最大的一次,共花了约8万元。看着病床上虚弱的儿子,父母心疼又无奈,他们没法告诉孩子,家里正面临没钱治疗的窘境,只能一天天苦挨,挤出笑脸给儿子打气。如今已是吕绍磊第4次住院,眼看医疗费日渐上涨,母亲邵彩云一点办法也没有。

“孩子天天在床上看书复习,还问我什么时候能回去考试,我都不知道该怎么说……”邵彩云说。

为了得到更好的治疗,全家人都和吕绍磊进行了骨髓配型,只有15岁的姐姐配对率达70%-80%。吕绍磊的主治医生王晓莉告诉记者,吕绍磊目前病情稳定,只要钱到位,马上就能进行骨髓移植手术。

吕绍磊的父亲吕京冲是家里的顶梁柱,常年漂泊在海上给别人打工,年收入2万元左右。母亲邵彩云常年患有类风湿,干不了重活,家里的七分半地也只好自给自足。到目前为止,家里的4万元积蓄已全部花光。

吕京冲的同学得知这件事

情后,立即在朋友圈中发动捐款,很快筹集善款2万元左右。不知名的好心人士也通过银行汇款,捐出2万元左右。同村的村民们听说情况后,纷纷自发捐款,这次募捐筹集了2.6万元左右。

在吕绍磊所在的病房内,爱心也在不断涌动,隔壁病床小男孩的姑姑来探病,知道绍磊的情况后给了5000元钱。小学生们到病房来看小绍磊,带来了自己的积蓄……

然而,比起天文数字般的骨髓移植手术,这些钱还远远不够。如果您也愿意帮帮这个孩子,可直接联系:13053562919。

鉴宝活动报名截至7月10日

收藏大师亲临,完全免费,快拨打15564521443报名吧

专家介绍



李笑涛:男,李冰奇美术馆馆长,美国东西方艺术学会副会长,山东省当代艺术研究院研究员,现为省内知名文物鉴定专家。2014年被山东省大众报业集团旗下“大众民间公益鉴定中心”聘请为瓷器、玉器鉴定师。2015年被山东省广播电视台台广播新闻频道《投资品鉴》栏目组聘请为首席收藏鉴定专家及主持嘉宾。

鉴定方向:瓷器、玉器



马广文:男,山东翰达拍卖公司书画部经理,山东大众民间收藏公益鉴定团书画鉴定专家,长期从事书画艺术品鉴定拍卖工作,对古代、近现代书画鉴定有丰富的经验,现为山东省内知名字画鉴定专家。

鉴定方向:书画



刘春阳:男,中国收藏家协会会员。山东省收藏家协会联络处处长。山东古玩商会专业鉴定师。美国PCGS钱币评级服务公司中国大陆代理商。山东聚泉艺术品有限公司首席投资顾问。

鉴定方向:青铜器、钱币、杂项

报名方式:

1. 电话、短信报名: 15564521443 马女士
2. 网络报名:请加入QQ群 161810001

相关链接

免费鉴宝
还能欣赏家具展
你还等什么

活动当天,除了能免费鉴宝、学习鉴宝知识以外,红星美凯龙建材商场还将举办全球点匠令——点匠·烟台家居珍品鉴赏展,到场的藏友可以一饱眼福,欣赏家具的古典之美、造型之美。

现场将展示不同种类的鲁派珍品家具,将有专业人员讲解展出家具的设计理念、艺术表达、收藏价值及历史故事等。展出最后,专家将对家具名品进行点评并选出最佳收藏、设计价值奖项,并对家具持有人进行颁奖。广大藏友可以在现场尽情领略家具之美。

本报记者 马杰

本报7月2日讯(记者 马杰) 7月12日举行的红星美凯龙“点匠·烟台”公益鉴宝活动报名已经持续两天了,不少人在报名时都会问:“真的是免费的吗?”记者在此告诉您,真的是免费的,本次鉴宝活动不收取任何费用。报名截止到7月10日,早报名早“占座”,抓紧时间行动吧!

两天以来,已有40余位藏友报名,登记上百件藏品,藏品种类丰富,规模各异,大到需要两人才能抬动的大瓷瓶

和家具,小到一枚铜钱;报名者分布广泛,有来自烟台各县市区的,还有外地的藏友闻讯而来。一位青岛莱西的刘先生听烟台的朋友说起免费鉴宝活动,就打来电话咨询,刘先生说自己有块玉石,曾在网上让拍卖行的专家给鉴定过,但由于只看图片,辨不清材质,也无法判断这块石头到底价值几何,“特别想让咱们的专家给鉴定一下,但又怕东西不好,让人笑话。”相信许多藏友都有过像刘先生一样的担忧,

怕东西太小或价值不高羞于出手。主办方举办此次鉴宝活动旨在请专家现场坐镇,不但为藏友们辨别真伪,也能与藏友们交流鉴别藏品的知识,为您的收藏与投资做出专业建议。到场的藏友们也可互相交流收藏心得,分享经验。所以,无论藏品是大是小,都可以拿到现场请专家长长眼。

此次鉴宝活动,将分字画、陶瓷、玉器、青铜器、家具、杂项等类别,鉴宝现场报名者不仅可以看到专家鉴定各种古玩文

物真伪的全过程,还可与专家面对面交流,提出在收藏中遇到的问题,由专家为您解答疑惑,指点迷津。

现场鉴宝顺序由报名先后决定,早报名就能早“占座”,报名截至7月10日下午5点。如此难得的机会,藏友们千万别错过。

活动时间:7月12日下午1点
活动地点:红星美凯龙建材商场(芝罘区黄务立交桥西南侧)

当代肖邦最佳诠释者再奏肖邦

钢琴王子李云迪9月来烟,演绎“2015肖邦传奇”



本报7月2日讯(记者 孔雨童 通讯员 贺莹晶)

9月13日,李云迪“2015肖邦传奇”世界巡演将奏响烟台大剧院。两年前,李云迪曾以“中国钢琴梦”的主题为港城乐迷们带来了一场高水准的音乐盛宴,受到乐迷热捧。而今,在获奖15年之后,这位最年轻的肖邦冠军和评委将亮相烟台大剧院,以肖邦音乐为主题演绎他的“2015肖邦传奇”。

李云迪是当今国际古典乐坛公认的肖邦最权威的诠释者,从2000年获得肖邦国际钢琴比赛冠军开始,李云迪就一直与肖邦有着不解之缘。李云迪为肖邦作品开创

了全新的演奏风格,肖赛特邀评论员评论他“是在掌握肖邦演奏风格上最完美、最富有诗意的钢琴家”。在李云迪之前人们对肖邦作品的印象一直都是忧郁、伤感、脆弱,但李云迪却用真挚的情感塑造了一个自由个性又不失高贵典雅的肖邦形象。多年来李云迪也演绎过很多其他音乐家的作品,如舒曼、李斯特、贝多芬、拉威尔、普罗科菲耶夫等等,但他对肖邦的热爱和坚持却始终没有改变,对肖邦作品的演绎一直在持续,2010年,在全球纪念肖邦诞辰200周年之际,波兰政府向他颁发了全球第一本“肖邦护照”,成为举世公认

的肖邦钢琴艺术的传播者和代言人。

今年,李云迪选择重新回归肖邦音乐主题,意在用久经锤炼愈加成熟的音乐风格来演绎全新的肖邦24首前奏曲和其他新的肖邦作品。肖邦24首前奏曲具有诗人的灵感、鲜明的艺术形象、高超的技巧和精美的艺术构思,历来被人们喻为“浪漫主义”音乐的格言!这个作品在肖邦的创作中是独一无二、空前绝后的。该作品是肖邦在27岁时由于肺病缠身,在地中海的梅杰凯岛疗养获得的灵感所创作的。整个作品包罗万象,对生命和死亡有着深入

的思考,快乐和悲哀交相辉映,极苦又极乐,对演奏情感的把握无疑具有十分高难度的要求,需要超凡的演奏技巧来驾驭,绝不是容易演奏的作品。

本场演出今日已正式开始售票,市民朋友可到烟台大剧院售票厅(电话:6605566/6608899)、莱山银座票务中心(电话:6715009)、市图书馆票务中心(电话:18615028805)购票,也可通过烟台大剧院官网:www.ytdjy.com.cn及微信搜索并关注“烟台大剧院”公众号在线购票,微信购票可享九五折优惠(最低价位除外)。